



# SZPITAL SPECJALISTYCZNY

w PILE

im. Stanisława Staszica  
64-920 Pila, ul. Rydygiera 1



Sekretariat 67 210 62 05  
Centrala 67 210 66 66  
Fax 67 212 40 85  
e-mail: kancelaria@szpital.pila.pl  
www.szpitalpila.pl

Piła, 19.07.2023 roku

FZP.II – 241/41/23

## Wszyscy uczestnicy postępowania

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą: **PREPARATY DO DEZYNFEKЦИИ II**

Szpital Specjalistyczny w Pile informuje, że do wyżej wymienionego przetargu wpłynęły następujące pytania:

### Pytanie 1

Czy Zamawiający wydzieli do osobnego Zadania produkt z Zadania 2 poz. 9 i czy dopuści:

Suche niskopyłowe chusteczki, w rolce 100 chusteczek o wymiarach 30x34cm i gramaturze 70g/m<sup>2</sup>? lub

Suche niskopyłowe chusteczki, w rolce 300 chusteczek o wymiarach 18x25cm i gramaturze 70g/m<sup>2</sup>? W PRZYPADKU ZGODY PROSIMY O WSKAZANIE SPOSOBU PRZELICZENIA.

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.**

### Pytanie 2

Dotyczy umowy- prosimy

do paragrafu 8 dopisać na końcu ustęp 6 o treści: Kary umowne jakie może naliczyć Zamawiający w związku z opóźnieniem w realizacji zamówienia mogą być zastosowane tylko w przypadku, gdy Zamawiający nie posiada aktualnie zaległości w płatnościach na rzecz Wykonawcy starszych niż 14 dni od upływu pierwotnego terminu płatności. Wznowiony bieg terminu realizacji zamówienia, po którego przekroczeniu Zamawiający może naliczać kary umowne następuje od dnia zaksięgowania zaległych środków na koncie Wykonawcy. lub o dopisanie na końcu paragrafu 8 ustęp 6 o treści: "W przypadku niedotrzymania przez Zamawiającego terminu zapłaty faktury za dostarczony towar, Wykonawcy przysługuje prawo naliczania odsetek ustawowych i równocześnie przysługuje mu prawo naliczania kar umownych w wysokości 0.3% wartości brutto zadania którego nieterminowa płatność dotyczy, za każdy dzień zwłoki w płatności jednak nie więcej niż 10% wartości brutto zadania za każdy dzień zwłoki w płatności. lub Prosimy o zmniejszenie kar umownych, którym podlegać ma Wykonawca. W obecnej sytuacji chronione są głównie interesy Zamawiającego. Prosimy o wprowadzenie zapisów chroniących interesy Wykonawcy, równoważnie do tych chroniących interesy Zamawiającego.

**Odpowiedź: Zamawiający nie dokonuje modyfikacji projektu umowy.**

### Pytanie 3

dot. Zadanie 2 poz.3

Czy Zamawiający dopuści do oceny preparat równoważny o nazwie Aniosyme Synergy 5, pięcio-enzymatyczny preparat do mycia wyrobów medycznych w czasie 5 min spełniający pozostałym wymogi SWZ?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.**

### Pytanie 4

dot. Zadanie 2 poz.5

Czy Zamawiający dopuści do oceny preparat Aniosyme XL3 , neutralny enzymatyczny preparat do manualnego przygotowania i wstępnej dezynfekcji narzędzi medycznych; stężenie 0,5 - 1%; spektrum działania w warunkach brudnych: B, F (C. albicans), Tbc V (HIV, HBV, HCV) do 30 min?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.**